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Opgave 6 — Ontwikkelingsland - Indonesié: Kalimantan en Java
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Tropische bodems, zoals op Kalimantan, zijn over het algemeen niet erg
vruchtbaar.
Geef daarvoor de oorzaak.

De tropische bodems op Java zijn over het algemeen wel vruchtbaar.
Geef daarvoor de oorzaak.

Het verschil in bodemvruchtbaarheid tussen Kalimantan en Java heeft mede
geleid tot een verschil in bevolkingsdichtheid tussen beide gebieden. Naast een
verschil in bevolkingsdichtheid bestaan er ook verschillen in het proces van
verstedelijking tussen Kalimantan en Java.

Neem onderstaand schema over op je antwoordblad en vul op de lege plekken
steeds ‘hoog’ of ‘laag’ in.

Kalimantan Java
Urbanisatiegraad
Urbanisatietempo

De regering van Indonesié heeft in het verleden een transmigratiebeleid
gevoerd. Dit beleid had onder andere als doel om van Indonesié een
eenheidsstaat te maken. Dit laatste is echter niet eenvoudig.

Beredeneer hoe de geografie van Indonesié het tot stand komen van een
eenheidsstaat bemoeilijkt.
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